
Knowledge Management Suite für SharePoint

Leistungsmerkmale und Nutzen

Die Layer2 Knowledge Management Suite für 
SharePoint erleichtert die Anwendung der neuen 
Leistungsmerkmale von SharePoint im Bereich 
Wissensmanagement und Social Networking. Sie macht 
es so einfach wie möglich, Metadaten im Terminologie-
speicher zentral zu verwalten, Inhalte mit verwalteten 
Metadaten zu klassifizieren sowie Metadaten für 
Navigation und Suche zu verwenden:

• Taxonomy Manager: Bietet stark verbesserte
Möglichkeiten, Metadaten im Terminologiespeicher
zentral zu verwalten, z.B. Import, Export, Update 
und Deployment. Unterstützt verschiedene Formate
einschließlich SKOS. Fügt zusätzliche Attribute 
hinzu, z.B. Regeln für die Inhaltsklassifikation.

• Tag Suggester: Macht es so einfach wie möglich, 
Inhalte mit Metadaten manuell zu klassifizieren, 
z.B. durch inhaltsbasierte Vorschläge.

• Auto Tagger: Klassifiziert Listenelemente und 
Dokumente komplett automatisch im Hintergrund, 
basierend auf den zugeordneten Term Sets und 
hinterlegten Klassifikationsregeln. Qualitativ
hochwertige und performante Microsoft .NET 
Framework basierte Rule Engine. Installierte IFilter
werden automatisch benutzt.

• Tag Navigation Web Part: Sie profitieren von der 
erfolgten Inhaltsklassifikation durch zusätzliche
Navigationen. Der Taxonomie-Baum kann direkt zur
Inhaltsnavigation verwendet werden. Flexible 
Verlinkung, Template-basierte Ausgabe.

• Tag Directory Web Part: Metadaten aus dem
SharePoint Terminologiespeicher werden als A-Z 
Index, Glossar bzw. Schlagwortverzeichnis des 
Portals flexibel dargestellt – wie in einem Fachbuch.

• 100% basierend auf der Microsoft SharePoint Server 
2010 und 2013 Enterprise Metadata API.

• Positiv bewertet von Forrester Research und 
Gartner. Zahlreiche internationale Referenzen.

Additional Features

• Tag Cloud Web Part: Sie finden Inhalte nach der 
Bedeutung der zugeordneten Themen. Flexible, 
Template-basierte Ausgabe und Verlinkung.

• Related Content Web Part: Zeigen Sie auf 
SharePoint-Seiten verwandte Inhalte, wie z.B. 
zuständige Ansprechpartner, Dokumentation, 
weiterführende Links usw. automatisch an.

• Zusätzlich Verfügbar: Externe Inhalte, z.B. aus 
Datenbanken, ERP/CRM in das SharePoint 
Wissensmanagement einbeziehen mit dem Layer2 
Business Data List Connector.

"Der Auto Tagger von Layer2 
ermöglichte uns die Umsetzung des 
‚ERBE Information and Knowledge 
Assistents‘ in SharePoint ohne 
Programmierung. Layer2 unterstützte 
unsere IT sehr hilfreich während der 
Testphase.“

Rainer Hoch, ERBE Elektromedizin
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Lizenzierung und Partner Programm

• Kostenfreie Shareware Edition: Einfach registrieren, 
herunterladen und mit eingeschränkten 
Leistungsmerkmalen beliebig lange nutzen.

• Lizenz: 1499 € pro Server (WFE / Application Server)

• Optional: Software Assurance für Updates und 
Upgrades jährlich 20% der Lizenzkosten.

• Alle Komponenten sind auch einzeln verfügbar.

• Partnerprogramm: Bis 30% Discount auf Lizenzen, 
Kostenfreie NFR Edition, Training, Lead-Weitergabe, 
Priority Support, gemeinsame Entwicklung.


